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1) Subtraia e 3A5,, de 592,4, assinale a opgdo correta.

(A) 1ED;¢
(B) 11Eq
(B) P13,
15 B
(E) 2B4,

2) Observe a figura a seguir.

1KQ \K
B : Vo

VEE vz

O circuito acima é um oscilador a cristal cuja forma de onda
na saida V0 é dada por uma onda quadrada.

Determine a tensdao maxima e minima da onda quadrada gerada
na saida V0,onde VZ= tensdo no zener, V0 = tensdc na saida e
VC = tensao no capacitor, e assinale a opgdo correta.

(&) .¥O.p VO
100KQ 100KQ
VO-VC; VC-VO0
v0-vzZ; Vz-Vv0
Ve, =VE
VZ; -VZ

HOoOOw

Prova : Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
Profissdo : ELETRONICA
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3) Observe a tabela verdade abaixo.

A[B| C| D |SAIDA

e T = T e Y e B oo B o T e B e B
—_ et O DA 2 000 2002200

—~— 02020 =40 =20 =40 =0 =0
XKAXOXOODOX XK X220

Com relagdo a essa tabela e utilizando o mapa de Karnaugh,
encontre o© circuito de saida simplificado e assinale a
opgao correta.

(A) ABCD+ABCD+ABC
(B) A+BCD

(C) A(B+C+D)

(D) CD+AB+AC+AD

(E) A

Prova : Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
Profissdo : ELETRONICA
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4)

Prova
Profi

Considere a figura abaixo que representa as formas de onda
de um contador bésico.

& ! j J ]
" | L
Com relagdo a essa figura, calcule frequéncia na saida

C, considerando 16KHz a frequéncia do clock, e assinale a
opgdo correta.

(A) 1KHz
(B) Z2KH=z
(C) 4kHz
(D) 8KHz
(E) 128KHz

Considere 6 numeros positivos e 8 negativos. Dentre eles
2 sdo escolhidos ao acaso (sem reposicdo) e multiplicados.
Determine a probabilidade de que o produto seja positivo, e
assinale a opgdc correta.

0,47
0,36
0,25
0,14
0,03

moawwE

Considere uma wurna contendo 3 bolas pretas e 5 bolas
vermelhas. Retirando-se duas bolas da urna, sendo uma de
cada vez, sem reposigdo, qual é a probabilidade de sair
uma bola preta na primeira e na segunda extracdo e a
probabilidade de sair wuma bola vermelha na primeira e na
segunda extragdo, respectivamente?

(A) 6/56 e 5/14
(B) 6/55 e 5/13
(C) 5/56 e 4/12
(D) 5/55 e 3/11
(E) 6/54 e 2/10
Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

ssdo : ELETRONICA
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Prova

Converta o) nimero 9F2,, em bindrio, e assinale a opcéao
correta.

100111110010,
010111110010,
100011110010,
100111110001,
100111100010,

HOoQw»

Com relagcdo aos sensores eletrdnicos industriais, assinale
a opgao INCORRETA.

(A) O cabo elétrico é um dispositivo de ©protecgéao
para motores de corrente alternada.

(B) O dispositivo de acoplamento de carga, ou CCD, tem
papel importante como sensor de imagem.

(C) Termistores sdo resistores termicamente sensiveis.

(D) PTC (Positive Temperature Coefficient) sio resistores.
que apresentam um coeficiente térmico positivo.

(E) NIC (Negative Temperature Coefficient) sao resistores
que apresentam coeficiente térmico negativo.

Considere que duas lampadas gqueimadas foram acidentalmente
misturadas com 6 la&mpadas boas. Testando-se as lémpadas, uma
por uma, até encontrar as 2 defeituosas, qual é a probabili-

dade de que a ultima defeituosa seja encontrada no quarto
teste?

(A) 1/26
(B) 2/27
(C) 3/28
(D) 2/29
(E) 1/30
Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissdo : ELETRONICA
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10) Observe a figura a seguir.

Doy

}—————*S&mﬁ

P

Ry |
D e /_>_

Determine a saida do circuito ldégico representado acima, e
assinale a opgdo correta.

(n) ABC (& + D)
() ABC (& ¥ D)
(C) ABC (A + D)
(D) (A + B + C) AED

(E) (E + B + C) + &ED

11) sSabe-se que o transformador de uma usina geradora opera com
Vp=8,5kV rms no primario e fornece energia elétrica para al-
gumas casas vizinhas a Vs=120V rms. A taxa média de consumo
de energia nas casas servidas pelo transformador num certo
instante é 78kW. Supondo um transformador ideal, uma carga
resistiva e um fator de poténcia igual a 1, determine a ra-
zao entre o numero de espiras e as correntes rms no primario
e no secundario do transformador, respectivamente, e assina-
le a opgédo correta.

(A) 40.8 - 9.18 - 610
(B) 50.8 - 8.18 - 620
(€) 608 = 9.18 - 630
(D) 70.8 - 8.18 - 640
(B} 708 = 2.1 = 650
Prova : Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissdo : ELETRONICA
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12)

Prova
Profi

Observe o circuito de um contrclador de intensidade de luz a
seguir.

b\if/f

(OF

Para a fonte
de alimentacédo

Considere que o controlador de intensidade de luz

representado acima consiste em um indutor varidvel L
ligado em série com uma lampada de filamento F. Sabe-se que
a fonte de alimentagdo ¢é de 120Vrms e 60Hz, e que na

lémpada esté escrito 120 VvV, 1000 W. Determine o valor, em
mH, da maior indutédncia L necessdria para variar a poténcia
na lampada por um fator de 5, partindo do zero, e assinale
a opgdo correta.

(A) 120
(B) 240
(C) 330
(D) 420
(E) 440
Amare}a Concurso: QC-CA e QC-FN/14
ssdao : ELETRONICA
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13) Considere o circuito com JFET da figura abaixo.

RI1

‘-.r'o

L) VIN

&

Com relagdo a essa figura, determine a tensfo no "gate"
(VG) e assinale a opgd3o correta.

(A) IDSS*R4 + VP

(B) IDSS* V-VO0

R3
(C) vVo* R1+R2
R1
(D) V*__ R2
R1+R2
(E) ©
Prova . Amarela Concurso: QC-CA e QC*FN/].‘Q:

Profissdo: ELETRONICA
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14)

1.8

Prova

Observe a figura a seguir.

iV o \ o V0

Calcule a tensao de saida (V0) do amplificador ndo-inversor
representado na figura acima, e assinale a opgdo correta.

20V
16V
-16V
4v
1v

e R T v s B =}

Considere que uma companhia produz circuitos integrados em
trés fdabricas I, II e III. A fadbrica I produz 40% dos cir-
cuitos, enquanto a II e a III produzem 30% cada uma. Sabendo
que as probabilidades de que um circuito integrado produzido
por estas fébricas ndo funcione sdo 0,01, 0,04 e 0,03, res-
pectivamente, determine a probabilidade de que um circuito
escolhido da produgdo conjunta das trés fabricas ndo funcio-
ne, e assinale a opcdo correta.

0,015
0,025
0,035
0,045
0,055

BOoO0ww

(
(
(
(
(

Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissdo : ELETRONICA
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16)

Prova
Profi

Observe a figura a sequir.

2o o
O
£ 2 o1

O circuito representado acima é um retificador em ponte
de onda completa.

Considerando-se VIN uma entrada senoidal, assinale a opgao
que apresenta os diodos gque conduzirdao para a regiao
negativa do sinal de entrada.

(A) D1 e D3
(B) D1 e D4
(C) D2 e D3
(D) D2 e D4
(E) D3 e D4
Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

ssdo : ELETRONICA
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17)

18)

Prova
Profi

Considere a configuracdo com polarizacdo do emissor da
figura abaixo.

[J 178 ] s

Ib

B=100 —_

28v

K&

Com relagdo a essa figura, determine o valor da corrente de
base (Ib) e assinale a opgdo correta.

(A) 1pA
(B) 5SpA
(C) 10pa
(D) lénpA
(E) 22pA

Considere o langamento de dois dados, sendo o evento A={soma
dos numeros obtidos igual a 9} e o evento B={numero do pri-
meiro dado maior ou 1igual a 4}. Determine as seguintes

probabilidades P(AUB) e P(ANB), e assinale a opcdo correta.

(A) 5/9 e 1/4
(B) 4/9 e 1/3
(C) 5/9 e 1/2
(D) 3/9 e 1/3
(E) 4/9 e 1/4
Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

ssdo : ELETRONICA
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19) Observe a figura a seguir.

1.93KQ 206

T 20v

Calcule a eficiéncia do circuito amplificador

Classe A

mostrado acima, considerando uma tens3o de entrada Vin que
resulte em uma corrente de base Ib de 10mA de pico, e

assinale a opg¢do correta.

(A) 25%
(B) 20%
(C) 14,5%
(D) 13,5%
(E) 12,5%

20) Como se denomina o componente industrial no qual,

variando-se a posigdo angular do rotor

em relagao ao

estator, varia-se a tensdo na saida, sendo o mesmo utilizado
para o controle de posigdo por um par transmissor/receptor?

(A) Motor elétrico.
(B) Turbina.

(C) Caldeira.

(D) SCR.

(E) Syncro.

Prova : Amare}a Concurso:
Profissdao: ELETRONICA
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21) Dado o circuito de resisténcias a seguir.

Determine a resisténcia equivalente entre os pontos (F e H)

e (F e G), respectivamente, e assinale a opgdo correta.
(A) R/3 e 5R/8
(B) R/3 e SR/7
(C) R/2 e 5R/8
(D) R/2 e 5R/7
(E) R/3 e 5R/6

22) Analise
seguir.

Sabendo

determine

intervalo T=0ms a t=6ms,

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

Prova

Profissdo:

H W oo 30
O v W o

oo~
o

© grafico da corrente em um indutor representado a

que

?..
6 ‘“‘“\_“‘
17

3 I V4 \

- 3 4 \
2 \
VA

1 1 L 1
00 1 2 3 ; 4 : 5 6
t (ms)
esse indutor possui uma indutdncia de 4,6 pH,

o0 mddulo da tensido

Amarela

ELETRONICA
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induzida total no indutor no

e assinale a opgdo correta.

Concurso: QC-CA e QC-FN/14



23)

24)

25)

Prova
Profi

Sabe-se que uma caixa contém 4 valvulas defeituosas e per-
feitas. Extraindo-se duas vdlvulas ao mesmo tempo, observa-
seé que uma delas estd perfeita. Determine a probabilidade

de que a outra vdlvula também seja perfeita, e assinale a
opgdo correta.

48/80
40/90
45/70
40/80

(
(
(
(
(E) 48/90

monwpE

Observe o grdfico do potencial elétrico a seguir.

V. | voits

& [

12

4

. motros

— - | o

]
oy ul %
#

—6 ——]

|
%m
|
Entre quais intervalos do grafico o campo elétrico E tem

seu maior valor absoluto e seu menor valor absoluto, res-
pectivamente?

(A) BC e BC
(B) CD e AB
(C) EF e BC
(D) FG e CD
(E) AB e DE

Suponha que uma varidvel aleatdria v tem a seguinte distri-
buicdo de probabilidade p:

A 0 1
D g 1-9

Sendo assim, determine o valor esperado de v, e assinale a
opgdo correta.

(A) 1 - P
(B) p-a
(C) g - p
(D) 1 - q
(E) P + g

: Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
ssdo: ELETRONICA
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26)

Prova
Profi

Observe a espira retangular num campo magnético uniforme a
seguir.

T

[—k n_x_x_“;-—:j

rt—w——-a — B |

1 | x i * = o w |
I |

{) { > » l——anr = |
* J A i » * X ® |
L._.._x_H I

| > * X »* xoox |

b i i i i i e =

. '

i

Considere que "R" é a resisténcia da espira acima, "D" sua
largura, "a" seu comprimento e que a mesma estd sendo puxada
com uma velocidade constante v, através de uma regido de
comprimento d com um campo magnético uniforme B. Determine o
médulo da forga eletromotriz (fem) induzida na espira acima
quando a mesma estiver totalmente imersa no campo magnético
B em milivolts, e assinale a opcdo correta.

(A) 60
(B) 70
(C) 80
(D) 90
(E) 100

Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
ssdo : ELETRONICA
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27) Sabe-se que a demanda didria de um produto eletrdnico em
centenas de unidades, €& uma varidvel aleatdria X com
func8o densidade de probabilidade f (x) dada abaixo.

2
—j—.\- yio Sl 0 e 5w ]
; — X
S(x) = 5 31 =me 1 s iy
(6] 2, 8%, X.=0. ou x> 3.

Qual é a probabilidade de, em um dia escolhido ao acaso,
vender-se mais do que 150 mil unidades do produto eletréni-

co?
(A) 0,29
(B) 0,31
(&) (0,33
(D) 0,35
(E) 0,37
Prova . Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissdo: ELETRONICA
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28) Observe a figura a seguir.

ViU

R1 [’] R2 R3
! Q3
Q1
A Q2
B =2 o1
SAIDA
| Q4
R4

N

Com relagdo ao circuito representado acima, identifique o

tipo de configuragdo destacado pela elipse, e assinale a
opgdo correta.

(A) fan-out.

(B) fan-in.

(C) totem-pole.

(D) mGltiplos emissores.
(E) diodo comum.

Prova . Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
Profissdo: ELETRONICA
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29) Considere o circuito de polarizagdo estédvel do emissor
representado na figura abaixo.

A0V

[TEKQ [ZKQ
[ [

Vo

T

B=40

J. 1
[ 1

Calcule a tensdo coletor-emissor (VCE) ,
correta.

-
p
bl

e assinale a opcgéo

av
ev
8V
10V
12v

e

A
B
&
D
E

— e e e

Profissdo : ELETRONICA
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30) Considere que um mecanismo seja constituido por dois relés
Rl e R2 montados em série, como indicado na figura abaixo.

— R1 R2 "

Sabendo-se que os relés Rl e R2 tem probabilidades pl e p2,
respectivamente, de n&o funcionar. Qual é a probabilidade do
mecanismo funcionar?

(A) (1-pl)*(1+p2)
(B) (2-pl)*(p2-1)
(C) (Ll+pl)*(2+p2)
(D) (1-pl)*(1-p2)
(E) (2+pl)* (p2+1)

31) Suponha que R é a resisténcia equivalente de duas resistén-
cias conectadas em paralelo, com valores Ry, R;, onde
1 1 1
RTR,"R;
Considerando que as resisténcias possuem os seguintes
valores:

Ry =10Q com erro maximo estimado em 1%.
R; =40Q com erro maximo estimado em 5%.

Estime o méximo erro (em ohms) no cdlculo da resisténcia R e
assinale a opgdo correta.

(A) 0,010
(B) 0,050
(C) 0,065
(D) 0,144
(E) 2
Prova : Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissdo : ELETRONICA

18/26



32) 0 telémetro laser é um sensor utilizado para medigcdo de
distancias. Através da emissdo de um feixe laser e posterior
recepgdo do pulso refletido em um obstdculo, ele calcula a
distancia por meio do tempo gasto entre a emissdo e a
recepcao.

Como se denomina o sensor gque possui o emissor e o receptor
montados no mesmo dispositivo?

Fibra éptica.

LCD.

Sensor ¢ptice por transmisséo.
Sensor déptico por reflexdo difusa.
Led.

MmoOw»

(
(
(
(
(

33) Assinale a opgdoc que completa corretamente as lacunas da
sentenga abaixo.

Em fungdo das propriedades elétricas, em um bastdo de cobre,
a pode facilmente fluir através de alguns materiais.
Esse material & chamado de , enquanto o vidro é um
exemplo de material

) carga / condutor / isolante

) massa / isolante / condutor

) energia / condutor / sdélido

) eletricidade / isolante / sélido
) energia / isolante / condutor

Hoow»

34) A respeito da amostragem de sinais, para que um sinal de
10kHz possa ser completamente recuperado a partir do conhe-
cimento de suas amostras, qual deve ser sua taxa de amostra-
gem em kHz?

Igual a 5.

Inferior a 10.

Igual a 10.

Maior do que 10 e menor do que 20.
Igual ou superior a 20.

HOOw»

Prova : Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
Profissdo : ELETRONICA
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35) Com relagdo & modulacdo de onda continua, como se denomina o
processo pelo qual a frequéncia instantdnea ou a fase da
portadora senoidal é variada de acordo com o sinal de
mensagem?

(A) Modulagdo em amplitude.
(B) Modulagdo angular.

(C) Codificacao.

(D) Sincronizacgdo.

(E) Quantizacao.

36) Considere que A seja uma matriz Triangular Inferior (matriz
quadrada onde todos os elementos acima da diagonal sao
nulos) . Sendo assim, pode-se afirmar que A.A é uma matriz:
(A) Inversa.

(B) Identidade.
(C) Transposta.
(D) Triangular Inferior.
(E) Triangular Superior.

37)  sabe-se que I=-42+JOL onde I é a corrente em amperes (A) e ¢
€ o tempo(em segundos), é a equacao que descreve a corrente
requerida por um equipamento durante os 9 primeiros segundos
de seu funcionamento. Qual ¢é a corrente instantanea (em A)
maxima requerida por este equipamento?

(A) 5
(B) 25
(C) 50
(D) 290
(E) 101
38) . VX?Fa-2
: G lim ——= . -
Determine o wvalor do limite: x—ae X3 € assinale a opcgéo
correta.
(A) oo
(B) 2
ey L
4
(D) 0O
(E) Indeterminado
Prova  ——— Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissdo : ELETRONICA
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39)

Prova

Observe o dipolo a seguir.

Considere que as cargas positiva e negativa do dipolo acima
sdo de igual médulo "g" e separadas por uma distancia d.
Determine o valor do campo elétrico E no ponto p situado a

uma distdncia x do centro do dipolo, e assinale a opgao
correta.

(A) 9*(10°) *q/d

(B) 9*(10°) *q/d°
(C) 9% (10'°) *q/a’
(D) 9*(10°) *q/d’
(E) 9% (10°%) *q/d®

Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissdo: ELETRONICA
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40) Observe a figura a seguir.
4Z

(p.0.9)

<Y

X

Dado que (p,0,¢) sdo coordenadas esféricas e (x,v,2) sao
coordenadas retangulares, conforme o grifico acima, qual é a
equagdao em coordenadas retangulares da superficie cuja

equagao esférica é P =sen®cosé ,

(a) A'2+}-'2+22—_-1

(B) x*+(r-1)%+:7=1
1
i 2 52 R T
() (x=1)< 4 y° 42 3
5 1,2 1
“+ly-=) +z22=-
(D) b 2) s
. B g 1
(E) [r-g) #9742 .
Prova : Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissdao : ELETRONICA
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41)

42)

Observe a figura a seguir.
P (kW)

100

20 1

Numa fabrica, a poténcia P (em kW) absorvida durante um dia
varia no tempo t (em h), conforme o mostrado no grafico
acima.

Qual é a energia (em kWh) consumida das Oh as 21h?

(n) 80 Dados: P=20t-140payrgy B8h<t<12h e
= -20t + 500 para 20h <t < 24h

(B) 100

(C) 1210

(D) 1290

(E) 1370

Sabendo que uma curva C & definida pelas equag¢des paramé-

tricas x=t? e y=t>-4t, quais as inclinac®es das duas tan-
gentes no ponto (4,0)?

(A) 2 e -2
(B) 16 e 0
(C) 16 e 48
(D) 4 e 0

(E) -4 e 0

Prova : Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
Profissdo: ELETRONICA
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43)

Considere 3 resistores varidveis com resisténcias R;,R, e R,
conectados conforme a figura abaixo.

R2
— R3
0,10
Supondo que R, estd crescendo a uma taxa de s , e que R, e
0
02—
R; estdo, cada um, crescendo a uma taxa de 5, qual é a

N

taxa (em s) que a resisténcia equivalente, resultante da
associacédo desses 3 resistores, estd variando, gquando
R, =100  R;=13Q ¢ R;=27Q,

(A) 0,08
(B) 0,1
{2} 0,2
(D) 0,3
(E) 0,5
44) Dpada a curva descrita pela equagdo: y = 20 + 40x° - 3%,
determine os valores de y para os quais a reta tangente a
essa curva possui a maior inclinac¢3o, e assinale a
opgdo correta.
(A) Em Y=-—492 o y=0532
(B) Em Y=—331¢ y=371
(C) Em Y=—204 o y=244
(D) Em Y=—17 ¢ y=57
(E) Em ¥=0
45) Qual é a solucdo geral da equagdo diferencial de segunda or-
dem 2y"—8Y' +6v=0, onde y=f(x)?
(A) ¥=Ce™ +Ce*
(B) ¥=C1e™ 4 Cpe*
() y=Ce™ +(Cze™™
(D) y=Ce* +Ce”
(E) _"- - Cie—ix + Cze_zx
Prova . Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissdo: ELETRONICA
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46)

47)

48)

Prova
Profi

Dada uma funcdo f&.y) continua no retangulo
R{(x,. )| 0=x <3, l=y=<3}, qual o valor da integral dupla

jL(x—dhﬁ)dxdy no referido intervalo?

(a) -95
(B) -4
(C) 10
(D) 16
(E) 53

18

" 6+2cos0 '
senta, respectivamente, sua excentricidade(e) e sua dire-
Erig (d) .

Dada a equag¢do polar r assinale a opgdo que apre-

(A) e=18 e d=6
(B) e=6 e d=2

(C) e=1/2 e d=6
(D) e=1/3 e d=6
(E) e=1/3 e d=9

Dado que -L- € "a" sdo nameros reais, a afirmacgdo l‘i%f().'):L
—
é verdadeira se, e somente se:

(A) lim fG)=L ou lim fGx)=L

(B}_ﬁ%_f&0=1- e ‘§?+f&)=L, sendo que f() deve estar,
necessariamente, definido quando x=a

(C) Jim fG)=L e lm fx)=L, sendo que f&) ndo precisa
estar definido quando x=a

(D) Fla)=1
(E) a=o0
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49)

50)

Prova

Sabe-se que as probabilidades de dois eventos
independentes sdo p e d, respectivamente.
Qual @ a probabilidade de que pelo menos um desses

eventos ocorra?

(R) g-p-pp
(B) pta-pq
(C) gt+p+pg
(D) p-g-pg
(E) p-p-qq

Dada uma funcdo de duas varidveis, Z=fCG.y) , onde o0s dife-

renciais 4X ¢ dy g3o varidveis independentes e 42 ¢ o dife-
rencial total, qual ¢é o diferencial total da funcao
z=x*+5xy—y*>

(A) dz=2x.dx+5xy.dx.dy— yidy
(B) dz=2x-2y

(C) dz=Qx—2)dx+ Gy-2y)dy
(D) dz= Q@x+5y)dx + (5x — 2y)dy
(E) dz= Qx+2)dx + 5y - 2y)dy
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